

Errata to
Fundamentals of HVAC Control Systems, SI Edition
(2011)

September 17, 2025

Page 233:

- The third bullet on the page (in roughly the middle of the page) should change from “The initial duct static pressure setpoint shall be 400 kPa (adjustable)” to “The initial duct static pressure setpoint shall be 400 **Pa** (adjustable)”.
- The fourth bullet on the page should likewise change from “500 kPa” to “500 **Pa**”.
- The fifth bullet on the page should change from “250 kPa” to “250 **Pa**”.
- In the paragraph at the bottom of the page, “15 kPa” should be changed to “15 **Pa**”.

Page 234:

- In the first bullet, change “25 kPa” to “25 **Pa**”.
- In the second bullet, change “–25 kPa” to “–12.5 **Pa**”.